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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO LUIS GERARDO QUIJANO MORALES.- 

Muy buenas tardes a todos. Agradezco la presencia de los diputados, 

comenzando por nuestra Vicepresidenta la diputada Penélope Campos 

González, de nuestro Secretario diputado Ernesto Sánchez Rodríguez, la 

diputada Janet Adriana Hernández como integrante y el diputado Antonio 

Xavier López, que ya firmó asistencia, pero que ahorita se encontraba 

audiencia. 

Asimismo, agradezco la asistencia de los invitados especiales, el coordinador 

de la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional, diputado 

Israel Betanzos Cortés, a la diputada Jany Robles Ortiz, integrante también del 

PRI, al Tesorero General, el doctor Pablo Trejo Pérez, al Titular del Instituto de 

Investigaciones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, el licenciado 
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González Gómez y por supuesto agradezco la presencia de los medios de 

comunicación. Muchas gracias. 

Me permito solicitar atentamente al diputado Ernesto Sánchez Rodríguez, que 

en su calidad de Secretario de este Comité de lectura a la lista de asistencia y 

nos informe de la verificación del quórum. 

EL C. SECRETARIO DIPUTADO ERNESTO SANCHEZ RODRIGUEZ.-  Muy 

buenas tardes a todos los presentes. 

Por instrucciones de la Presidencia se procede a pasar lista de asistencia: 

Luis Gerardo Quijano Morales, presente. 

Penélope Campos González. 

Ernesto Sánchez Rodríguez, presente. 

Janet Adriana Hernández Sotelo, presente. 

Un compañero de MORENA. 

Antonio Xavier López Adame, el cual ya pasó asistencia presencial. 

Otro compañero de MORENA. 

Diputado Presidente, tenemos una asistencia de cinco diputadas y diputados. 

Existe el quórum legal requerido para  iniciar la sesión. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias diputado Secretario. En este momento se abre 

la sesión.  

Quiero comentarles que al inicio de esta sesión les ha sido entregada la 

memoria del Comité de Administración de la VI Legislatura, así como un CD 

con la finalidad de que tengan conocimiento de los trabajos que se realizaron 

en la pasada Legislatura. 

El orden del día de esta sesión fue distribuido con oportunidad, por lo cual se 

ha informado de los asuntos que corresponden a la agenda del día de hoy. 

Ahora sí le solicito al diputado Secretario pueda dar lectura al orden del día. 

EL C. SECRETARIO.-  Muchas gracias Presidente. Por instrucciones de la 

Presidencia se procede a dar lectura al orden del día. 

1.- Lista de asistencia y verificación de quórum. 
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2.- Lectura y aprobación del orden del día. 

3.- Lectura del Acuerdo de la Comisión de Gobierno mediante el cual se 

propone la integración de las Comisiones y Comités de trabajo interno de la 

Asamblea Legislativa del Distrito Federal, de la VII Legislatura. 

4.- Instalación del Comité de Administración de la VII Legislatura de la 

Asamblea Legislativa del Distrito Federal. 

5.- Mensaje de los diputados que integran el Comité de Administración. 

6.- Mensaje del Presidente  del Comité. 

7.- Asuntos generales. 

Una vez leída, se pregunta a las y los presentes diputados si está de aprobarse 

el orden del día en sus términos. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Los que estén por la negativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Aprobada la orden del día, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias. Quiero agregar que también se encuentra el 

representante de la Contraloría General, el licenciado Elio Ramón Bejarano 

Martínez. Muchas gracias por acompañarnos. 

Solicito al Secretario de lectura al Acuerdo que establece la integración de las 

Comisiones Ordinarias, Comisiones Especiales y Comités de la VII Legislatura, 

de esta Asamblea Legislativa del Distrito Federal, sólo por cuanto al Comité de 

Administración. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se da lectura al 

Acuerdo de la Comisión de Gobierno mediante el cual se propone la 

integración de las Comisiones y Comités de trabajo interno de la Asamblea 

Legislativa del Distrito Federal, VII Legislatura. 

Primero.- Que la Comisión de Gobierno en términos de lo dispuesto por el 

Artículo 59 de la Ley Orgánica se propone que las Comisiones de 

Administración y Procuración de Justicia, Administración Pública Local, 

Hacienda, Seguridad Pública, Vigilancia de la Auditoría Superior de la Ciudad 

de México, Reforma Política y Presupuesto, Cuenta Pública, Desarrollo e 
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Infraestructura Urbana sean integrados con 11 diputadas y diputados, todo lo 

derivado a la nueva composición plural e histórica de esta Asamblea 

Legislativa, dada la relevancia para la sociedad de los demás temas que se 

tratan en estas Comisiones y para su mejor funcionamiento. 

Segundo.- Se propone al Pleno de la Asamblea  la conformación de las 

Comisiones Ordinarias y Especiales, como lo disponen los Artículos 59, 60, 62 

y 63 de la Ley Orgánica de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, para 

quedar conforme al anexo único que forma parte integral del presente 

instrumento. 

Comité de Administración.  

Presidente, diputado Luis Gerardo Quijano Morales, PRI.  

Vicepresidente, diputada Penélope Campos González, PRD.  

Secretario, diputado Ernesto Sánchez Rodríguez, PAN.  

Integrante, diputada Janet Hernández Sotelo, PRD.  

Integrante, un compañero de MORENA.  

Integrante, diputado Xavier Antonio López Adame. 

Integrante, un compañero de MORENA.  

Cumplida su instrucción, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias. Vamos a declarar la instalación del Comité de 

manera formal, por lo que les pido a los presentes ponerse de pie. 

Siendo las 12:10 horas, del día 30 de octubre del año 2015 y con base en el 

acuerdo que establece la integración de las comisiones ordinarias, comisiones 

especiales y comités de la VII Legislatura de esta Asamblea Legislativa del 

Distrito Federal, hecho del conocimiento del Pleno de este órgano legislativo el 

día 22 de octubre del presente año, referente a la integración de comités para 

el desarrollo de los trabajos de la VII Legislatura de la Asamblea Legislativa del 

Distrito Federal, el Comité de Administración se declara formal y legalmente 

instalado.  

Muchas gracias. Tomen asiento por favor.  
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Quiero presentar a ustedes a quien fungirá como Secretaria Técnica, la 

maestra Lizeth Bonilla Mendoza, que está aquí presente para que la conozcan 

y a partir de este día ella se pone a disposición de todos ustedes para 

colaborar, apoyar y aportar a los trabajos de este Comité. Muchas gracias, 

maestra.  

Ahora vamos a escuchar los pronunciamientos de las y los diputados que 

quieran hacer uso de la palabra y les pedimos que para la versión 

estenográfica puedan dar su nombre al inicio de su intervención. 

Diputado Secretario, nos ayudaría tomando el orden el nombre de los 

diputados que deseen hacer uso de la palabra.  

EL C. SECRETARIO.- ¿Algún diputado presente desea hacer uso de la 

palabra? 

LA C. DIPUTADA JANET ADRIANA HERNANDEZ SOTELO.- Muchas 

gracias. Solamente agradecer la presencia de todos ustedes, de nuestros 

invitados especiales que se han tomado unos momentos para acompañarnos 

en la instalación del Comité de Administración y diputado compañeros. 

El día de hoy la ciudadanía está más que nunca al pendiente de la 

transparencia y la eficiencia del uso de los recursos públicos y entonces todos 

y cada uno de los que estamos aquí sentados estamos con la mejor de las 

convicciones para que esto suceda, para que podamos llevar a cabo en el 

parlamento una disposición y plática de acuerdos y de intereses y yo 

agradezco a los que están aquí presentes por su disposición a hacerlo y 

cuentan con los compañeros de la fracción del PRD para llevar a cabo todos 

los trabajos de la mejor manera.  

Muchas gracias.  

EL C. SECRETARIO.- ¿Algún otro diputado gusta hacer uso de la palabra? 

LA C. DIPUTADA PENELOPE CAMPOS GONZALEZ.- Igual agradecer a 

todos los medios de comunicación, a los diputados que el día de hoy nos 

acompañan, a los invitados especiales y comentarle a nuestro Presidente del 

Comité de Administración que estamos preparados para trabajar, estamos 

listos para impulsar los próximos proyectos y a la orden.  
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Muchas gracias.  

EL C. DIPUTADO ERNESTO SANCHEZ RODRIGUEZ.- Quiero tomar también 

la palabra a nombre del grupo parlamentario de Acción Nacional, nos 

comprometemos a trabajar con este Comité de Administración en fungir para lo 

mejor en los próximos años venideros para esta Ciudad de México.  

Sería todo y muchas gracias.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado Secretario. Quisiera emitir un 

breve mensaje, agradecer mucho la presencia de todos ustedes, de los medios 

de comunicación, de las autoridades de la VII Legislativa, de nuestro diputado 

coordinador de la fracción parlamentaria del PRI, de nuestra compañera 

diputada, de todo el comité en su conjunto. 

Decirles que tengan la certeza de algo, este comité probablemente en el 

pasado no se había valorado tanto la importancia, pero en esta legislatura 

tenemos una encomienda muy importante dada la composición de la VII 

Legislatura, y esta es profundizar en el tema de transparencia, que los gastos, 

que los recursos de la Asamblea Legislativa se ejerzan de manera 

responsable, de manera transparente, de manera eficiente, para que se pueda 

aprovechar muy bien el presupuesto de la Asamblea para que esta Asamblea 

sea verdaderamente productiva. 

Uno de los trabajos a los que le vamos a entrar de fondo, y que invito a todos 

mis compañeros, que estoy seguro que vamos a hacer un buen trabajo en 

equipo porque esa es totalmente nuestra disposición y creo que lo podemos 

demostrar, que los diputados de diferentes fracciones podemos dar un buen 

ejemplo de cómo llegar a consensos y de cómo llegar a un proyecto que 

mejore el trabajo de la Asamblea y que dé los resultados que la ciudadanía 

espera. 

Este proyecto y este trabajo al que le vamos a entrar primero es el presupuesto 

de la Asamblea. Tenemos que tener un presupuesto más eficiente, reducir el 

presupuesto de la Asamblea, obviamente esperaremos a que la Tesorería nos 

envíe el proyecto, pero podemos ir estudiando a la par área por área y vamos a 

entrarle de fondo para que tengamos un presupuesto adecuado, pero sobre 
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todo que cada peso de esos impuestos que pagaron los ciudadanos se vea 

bien gastado en una mejor legislatura. 

Por mi parte agradecerles mucho la presencia y nuevamente reiterarle a los 

medios de comunicación y agradecerles. 

En mi mensaje sería todo. 

Diputado Secretario, le solicito dé lectura al numeral 7 del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se dará lectura al 

numeral 7, asuntos generales; y se pregunta a los diputados y las diputadas 

presentes si desean enlistar algún asunto general. 

No habiendo temas a incluir en los asuntos generales, informo a usted, 

diputado Presidente, que no hay más temas por atender en esta cartera y se 

han agotado los puntos para esta sesión. 

EL C. PRESIDENTE.- No habiendo más asuntos, se levanta la Sesión de 

Instalación de este Comité. 

Gracias a todos por su asistencia. 

 


